Справка о проведении «Урока цифры» в МБОУ СОШ №8.
С 21 ноября по 15 декабря 2022 г. в МБОУ СОШ №8 п./ст. Жипхеген проходил очередной Урок цифры по теме «Видеотехнологии». В рамках этого урока приняли участие 45 человек.
Видео  сопровождают нас везде: в ленте новостей, во время онлайн-урока или общения с близкими. Поэтому целью данного урока было познакомить учащихся с устройством современных видеотехнологий, ответить на вопросы, как алгоритмы понимают, какое видео рекомендовать, как получается созваниваться с людьми на другом конце мира и какие специалисты работают над созданием и развитием видеотехнологий.
Ребята поработали на тренажерах. Они узнали, как работают такие видеотехнологии. Как получается, что мы можем мгновенно позвонить в любую точку планеты — и не только слышать, но и видеть собеседника. Как нейронные сети помогают в создании и продвижении видеоконтента.
   Урок познакомил школьников с технологиями, которые работаю с привычными нами видеосервисоами, в том числе видеозвонков и ленты коротких вертикальных видео, а также с профессиями, которые создают, развивают и используют видеотехнологии.
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