Ура! Неделя книги!
   С 27.02 по 04.03 в нашей школе прошла «Неделя книги», под лозунгом «Библиотека, книжка, я – вместе дружная семья!». Библиотекарь - педагог Мухамедшина И.Н. разработала план  и провела это мероприятие. Также оформила выставки и стенды с книжной тематикой.
   Целью проводимой недели было: привлечь учащихся к чтению книг, познакомить с писателями и поэтами и их произведениями. А также узнать когда и где родился детский праздник  «Неделя детской книги»
   Неделя началась с путешествия по «Книжной галактике». Каждый класс побывал на разных планетах: « Библиотечной», «Поэтической», «Познавательной», «Сказочной», «Справочной».
   На планете «Сказочной» учащиеся ГДП, познакомились с автором С.Я.Маршаком и его стихотворением: « Вот какой рассеянный». Ребята 1 го класса инсценировали сказку К.Чуковского «Муха – цокотуха». Многие читали сказку наизусть.  
   3му классу была показана сказка – быль «Жук», К.Паустовского. Здесь затронута тема войны и детских переживаний за своего отца, ушедшего защищать Родину. Ребята по-серьезному отнеслись к обсуждению этой сказки – были.
   Для учащихся 2го класса, на планете «Библиотечная»  была проведена беседа и просмотр презентации: «Как создавалась книга». 
   4 класс побывал на планете «Познавательная». А на этой планете любознательные дети и хотят знать все на свете. Здесь состоялось знакомство с «певцом русской природы» М.Пришвиным.
   Самой главной книгой в школе является учебник. 5,6,7 е классы на планете «Справочной» посмотрели презентации по темам: «Зачем нужно читать книги», «Правила чтения книг», «Как сохранить учебник». «Рекомендации по сдачи учебников».
   Старшие классы путешествовали по планете «Поэтическая»: 8 му классу было представлено творчество поэта, актера, автора-исполнителя песен В.Высоцкого.
   9,10,11 классы познакомились с замечательными стихами о любви, Родине, жизни поэта Э.Асадова.
   В рамках недели была объявлена акция «Подари книгу библиотеке!». 
   В завершении путешествия по «Книжной галактике» выданы грамоты по номинациям: « Самый активный читатель», «Читатель- интеллектуал», «Читатель-исследователь», «Самый позитивный читатель», «Самый преданный читатель», «Библиотечный активист» и т.д. Вручены благодарственные письма за бережное отношение к учебникам и бескорыстное дарение книг библиотеке.
Книга – верный друг, большой и умный – не дает скучать и унывать:
Затевает спор – веселый, шумный, помогает новое узнать.
Рассказывают книги о героях, на юг, на север, на восток ведут.
Секреты мира, тайны приоткроют, найдут на все ответ, совет дадут,
И пусть девчонки и мальчишки, вся озорная детвора,
Сегодня скажут доброй книжке: «Тебя мы любим!» и «Ура!»

