Анализ
Классного часа
Дата проведения: 10.02.2023
Класс: 7
Учитель:  Шарифуллина Инга Андреевна , всего присутствовало 5 учащихся 7 класса
Цель посещения: 
 Тема урока: « Да здравствует наука!»
Цель: расширение кругозора учащихся в области достижений отечественной науки                                                                                                                            Задачи:
· способствовать воспитанию  патриотических чувств, привлечь внимание к важной дате в истории России – Дню Российской науки.
· развивать познавательную активность, готовить к исследовательской деятельности.
· повышение уровня знаний и совершенствование умений и навыков самостоятельной работы учащихся в интересующих областях науки;
· активное включение учащихся в процесс самообразования и саморазвития;
· развитее творческих способностей учащихся и выявление наиболее одаренных в разных областях науки; организация научно-исследовательской деятельности учащихся для усовершенствования процесса обучения и профориентации.
Оборудование:
· компьютер
· мультимидийная доска,
· презентация
· микроскоп
· телескоп
· цифровая метеостанция
В  кабинете находились различные «научные  станции»: «Будь здоров», «Ботанический сад», «Космические путешествия», «Астрономическая».Ребята слушали внемательно задания и ваполняли их с удовольствием.
Пройдя станцию «Будь здоров»  учащиеся познакомились с понятием первой  медицинской помощи при незначительных травмах и на практических примерах научились оказывать помощь себе и другим людям.
Попав на станцию «Космическая» ребята познакомились с космосом, узнали  о звёздах, планетах, созвездиях. Поработав в группах создали модель солнечной системы. 
Посетив станцию «Ботанический сад»  дети углубили свои знания  о цветах, их разнообразии, пользе. Большой интерес и массу положительных эмоций вызвал видеоролик, где дети смогли увидеть всю красоту необычных цветов и рассказ учителя о самых удивительных растениях на Земле. С особым удовольствием выполняли практическую работу и показали хорошие знания природы родного края, участвуя в создании зеленого уголка в классном помещении. 
На станции Астрономическая учащиеся 7 класса составляли карту звёздного неба, знакомились с названиями созвездий. Ребята работали с планетами и располагали их на схеме относительно Солнца.
 Занятие прошло плодотворно, учащееся с удовольствием принимали участие в работе с наглядным материалом. У некоторых ребят повысился интерес к астрономическим наукам. Для себя  запланировала на следующее мероприятие привлекать к проведению мероприятий родителей и общественность. 


